



«КУТВЕРЖДАЮ»  
И.о. директора ГБУ ИМЦ  
Красносельского района Санкт-Петербурга

*Модулина*

О.В. Модулина

«11 » апреля 2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ О ГОРОДСКОЙ ДЕЛОВОЙ ИГРЕ «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА В ДЕТСКОМ САДУ»

В настоящее время во многих дошкольных образовательных учреждениях работают специалисты по физической культуре дошкольников, что заметно повышает эффективность физкультурно-оздоровительных мероприятий, проводимых с дошкольниками. Однако профессиональная подготовка этих педагогов различна. Многие из них испытывают потребность в углублении своих знаний в области теории и методики физической культуры и изучении новых педагогических и оздоровительных технологий.

Проведение городской деловой игры «Физическая культура в детском саду» дает возможность педагогам систематизировать свои знания в этой области и определить современные позиции организации физкультурно-оздоровительной работы в дошкольном учреждении.

**ЦЕЛЬ** – Повышение квалификации инструкторов по физической культуре дошкольных учреждений.

### **ЗАДАЧИ:**

1. Способствовать углублению знаний педагогов в области теории и методики физической культуры дошкольников
2. Активизировать работу районных методических объединений инструкторов по физической культуре дошкольных учреждений.
3. Формировать общественное мнение о престижности профессии специалиста по физической культуре.

## **УЧАСТНИКИ ГОРОДСКОЙ ДЕЛОВОЙ ИГРЫ**

К участию в городской деловой игре допускаются специалисты по физической культуре, работающие в дошкольных образовательных учреждениях. Команда включает от 3 до 6 участников. Команду могут сопровождать болельщики. Болельщики имеют право принять участие в 3 туре игры – «Дебаты» в качестве судей (при условии оценивания участников команд из других районов).

## **СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ГОРОДСКОЙ ДЕЛОВОЙ ИГРЫ**

Игра проводится **27 апреля 2017 года в 16.00** на базе института физической культуры и спорта РГПУ им. А.И. Герцена (Лиговский пр., д. 275, к. 1, ауд. 502)

## **РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ГОРОДСКОЙ ДЕЛОВОЙ ИГРЫ**

Подготовка и проведение городской деловой игры осуществляется сотрудниками сетевой педагогической лаборатории – региональной экспериментальной площадки Комитета по образованию Санкт-Петербурга и сотрудниками кафедры оздоровительной физической культуры и адаптивного спорта и кафедры дошкольной педагогики Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена.

Руководитель городской деловой игры - заведующая кафедрой оздоровительной физической культуры и адаптивного спорта, д.п.н., профессор Филиппова С.О.

Судейская коллегия: Шмеленкова А.С., Стуглева Л.В., Лукина Г.Г., Митин А.Е., Петренкина Н.Л., Соловьева Т.В., Умнякова Н.Л., Бураншеева А.И., Егорова А.М.

## **ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК**

Заявки от районов на участие в городской деловой игре подаются до **25 апреля 2017** Филипповой Светлане Октябьевне на электронную почту: [filiso@mail.ru](mailto:filiso@mail.ru), дополнительная информация по тел. 8 921 317 08 63.

*Форма заявки*

Заявка на участие команды \_\_\_\_\_ района  
в городской деловой игре «Физическая культура в детском саду»

№	ФИО	Место работы, должность
<i>Участники игры</i>		
<i>Болельщики</i>		

Руководитель команды \* \_\_\_\_\_

В заявке указываются все представители района для оформления сертификатов и организации допуска в корпус института физической культуры и спорта РГПУ им. А.И. Герцена.

## **ПРОГРАММА ГОРОДСКОЙ ДЕЛОВОЙ ИГРЫ**

Городская деловая игра проводится в 3 тура.

**1 тур – Разминка.** Каждой команде предлагаются вопросы, на которые участники должны ответить в течение 30 секунд.

### **2 тур – Игра по станциям.**

Каждой команде выдается маршрутный лист.

В шести различных помещениях располагаются станции:

- «Теория физической культуры дошкольников»
- «Научно-исследовательская деятельность»
- «Планирование и контроль»
- «Оздоровительная направленность занятий»
- «Обучение, воспитание и развитие»
- «Дошкольная педагогика и психология».

---

\* Руководитель команды может быть участником команды или болельщиком

На каждой станции находится ведущий станции и его помощник.

В соответствии с маршрутным листом команды проходят по всем станциям.

Результаты, полученные командами на каждой станции, заносятся в маршрутный лист. После прохождения всех станций, команды сдают маршрутные листы руководителю игры.

### *3 тур - «Дебаты»*

В дебатах участвуют 2 команды, набравшие наибольшее количество баллов в 1 и 2 турах. От команды в дебатах участвует по 3 игрока. Эти игроки – спикеры дебатов. Команды должны защищать противоположные мнения относительно обсуждаемой проблемы.

Тезис дебатов: «Дошкольники **должны** заниматься спортом».

Антитезис дебатов: «Дошкольники **не должны** заниматься спортом».

Какая из команд будет защищать тезис, а какая – антитезис решается при помощи жеребьевки.

Спикеры команд по очереди высказывают свои аргументы. Время выступления ограничено 2 минутами.

Остальные участники имеют право задавать вопросы спикерам. Время вопросов ограничено 1 минутой.

После выступления всех спикеров, команда - победитель определяется голосованием.

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команда, вышедшая в финал и получившая наибольшее число голосов на дебатах становится победителем игры.

Кроме этого, определяются победители в номинациях по темам игры (команды, набравшие наибольшее количество баллов на отдельных станциях).

## НАГРАЖДЕНИЕ

Победители награждаются кубком.

Участники игры награждаются грамотами и сертификатами.

Болельщики, участвовавшие в дебатах, получают сертификаты участников дебатов.